



Napoli Pizza Menu

<u>https://menuweb.menu</u> 940 Murphy Rd, Sarnia, Ontario N7S 5C4, Canada +15195421491 - https://www.napolipizza.com





A **complete** <u>menu</u> of Napoli Pizza from Sarnia covering all 24 courses and drinks can be found here on the food list. Located in Sarnia, Napoli Restaurant offers a variety of delicious Italian dishes. While some customers had negative experiences with the pizza, others praised the high-quality ingredients and friendly service. Regulars appreciate the large portions and great taste of the food, making it a favorite spot for locals. With a cozy atmosphere and excellent service, Napoli is the perfect place to enjoy a satisfying meal. Whether you're craving pasta, pizza, or wings, Napoli is worth a visit for a delightful dining experience. Overall, Napoli Restaurant in Sarnia receives mixed reviews, but many customers highly recommend it for a tasty Italian meal.

Napoli Pizza Menu

Pasta

PENNE

Main Courses

LASAGNA

Snacks

Chicken

BUFFALO CHICKEN

Chicken Dishes

CHICKEN FINGERS

Chicken Wings

WINGS

Toppings

TOPPINGS

Sauces

SAUCE

Fan Favourites - Addition

BUFFALO SAUCE

Restaurant Category

ITALIAN

These Types Of Dishes Are Being Served

PIZZA CHICKEN PASTA SALAD

Ingredients Used



PARMESAN GARLIC BACON

HAM MUSHROOMS OLIVES BEEF POTATOES SAUSAGE PEAS



Napoli Pizza Menu



Napoli Pizza

940 Murphy Rd, Sarnia, Ontario N7S 5C4, Canada **Opening Hours:** Saturday 04:00-21:00 Sunday 04:00-20:00 Tuesday 04:00-21:00 Wednesday 04:00-21:00 Thursday 04:00-21:00 Friday 04:00-21:00



